

# 以科技加強 視覺震撼力

**disguise 幫助創作人和技術人員為現場、線上和線上下同步的混合式活動製作豐富的視覺效果。**



強而有力的視覺效果，是產生影響力的關鍵。在這個領域擁有超過二十年經驗的 disguise 最初在英國從事演唱會製作，現已發展為全球提供視覺效果服務的公司，專注於提供由產品發佈到企業會議的視覺效果製作服務。新冠疫情令活動及製作轉移到網上舉行，激發了 disguise 的延展實境技術發展。

## 疫情加速延展實境的發展

disguise 的前任亞太區技術方案經理李俊賢表示：「疫情加速我們進一步發展虛擬世界的各種製作。我們提供的解決方案將軟硬件相結合，通過提供延展實境（或稱 XR）技術，在我們的伺服器上運行 3D 軟件，幫助人們開展奇思妙想、進行規劃和實現頂級的視覺體驗。而通過 LED 屏幕和實時轉譯引擎（render engine），我們以相機鏡頭將觀眾傳送到一個完全不同的空間。我們正在推動改進，以滿足因應疫情而大大增加的線上以至混合式活動的需求。」

disguise 因香港是通過粵港澳大灣區（大灣區）進入中國內地的重要門戶而

選擇香港作為其地區總部。disguise 亞太區副總裁林天智解釋道：「香港是連接中西的橋樑，是我們管理中國內地業務及與全球網路建立聯繫的地區樞紐。香港具有獨特的優勢，如良好的基礎設施、國際銀行業務，以及中西往來的大量資訊等。我們的香港辦事處是亞太地區中心，負責銷售與營銷、技術支援和倉儲。在香港設立辦事處是理所當然的。」

## 培育本地專才作地區性業務擴展

disguise 在亞太地區聘用了 30 名員工，其中 15 名在香港工作，並與本地大學合作培育人才，增強正在蓬勃發展的團隊。disguise 的亞太區營銷及營運主管 Zinah Nur Sharif 說：「香港人非常熱衷於創新和革新，每個人都在關注他們所在行業的新事物。他們不會迴避不熟悉的範疇。這裡的大學也正在發展有關 XR 技術的課程。如此積極的態度實在令人鼓舞。」

展望未來，disguise 將專注於增長最快

的香港、中國內地和韓國市場，並計劃培育更多經過認證的培訓人員和操作員，將軟件和硬件範圍從英語擴展到其他亞洲語言。林天智透露：「我們計劃今年在深圳設立辦事處。這是一個策略性的決定。由於我們許多目標客戶如 LED 製造商、活動機構和公關公司等都位於粵港澳大灣區，在深圳設立辦事處能更密切服務他們。」

自從 disguise 在香港開業以來，投資推廣署一直協助他們的發展。Nur Sharif 說：「投資推廣署擔當著重要的角色，不但支援國際公司，更把它們與合適的人脈聯繫起來。所以，投資推廣署對我們來說是一個重要的伙伴，協助我們在地區內擴大網絡、發展業務、培育本地人才和促成夥伴關係。」

## disguise

- 總部設在倫敦的 disguise 成立於 2000 年，利用其延展實境技術（XR）製作頂級的視覺體驗，為創作人和技術人員提供了一個平台
- 其作為亞太區總部的香港辦事處成立於 2016 年，為北京、上海、首爾和東京的辦事處提供支援

 [disguise.one](https://disguise.one)

“香港是連接中西的橋樑，是我們管理中國內地業務及與全球網路建立聯繫的地區樞紐。香港具有一些獨特的優勢，如良好的基礎設施、國際銀行業務，以及中西之間的大量資訊交流等。”

**disguise**  
亞太區副總裁  
林天智

觀看影片：

